

倡导绿色低碳出行,呼吁健康环保理念 郑州晚报成功举办“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行公益活动 活动持续半月,上千人参加骑行



活动结束后,骑行车手抽奖得到心仪的礼品。

在炎炎夏季,你厌烦出门还要戴上口罩的日子吗?蓝天白云下,你喜欢和家人徜徉在绿色花园中的感觉吗?蔚蓝的天空,清新的空气,健壮的体魄,便捷的出行,是所有郑州人的共同目标。为此,郑州晚报联合郑州联通一起举办了“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行公益活动。活动期间,本报成功组织了3次骑行宣传,得到骑行车手和绿城市民的积极参与,报名骑行人数超过千人。如今,历经半个月的绿色骑行活动已经完美收官,获得了社会各界的大力赞扬。
郑州晚报记者
李冬生 文/图



骑行活动有序进行着。



参加绿色公益骑行的7岁“小勇士”。

活动持续半月,骑行车手超千人

郑州晚报举办的“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行公益活动共持续15天,成功组织3次骑行宣传,作为倡导绿色低碳出行的环保行动,得到了很多市民的大力支持,其中不少车手多次参与骑行宣传,为倡导绿色低碳出行奉献出自己最大的力量。

8月14日上午,“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行活动拉开序幕,参与启动仪式的骑行车手早早来到活动现场。

倡导绿色出行不会一蹴而就,郑州晚报举办的绿色骑行活动当然也不会只有一场。8月21日上午,骑行车

手再次出发,有了第一次的骑行经验,此次骑行活动取得了不错的宣传效果。骑行过程中,在等待红绿灯的时间,来自老年骑协的车友们还向身边的市民宣传自行车出行的绿色意义,使得活动效果更加突出。

8月28日,“领行全郑州,4G沃更好”绿色公益骑行又一次出发,数百骑行车手早早集合到位,在晚报相关工作人员发放宣传服、帽子、宣传飘旗后,骑行车手以两人一组的方式陆续出发,沿途排成一条长龙,整齐的排列,统一的服装,有序的骑行,俨然成了一道美丽的风景。

倡导低碳出行,期待洁净空气

“现在经常会出现雾霾天气,雾霾会危害我们的身体,所以保护环境刻不容缓。”参加骑行活动的张先生提倡说,“想生活在洁净空气当中,不妨从自己做起,养成低碳、绿色出行的习惯。”

不仅是我们希望拥有蓝天、白云的生活环境,国家和政府也一直致力于环保整治。自2014年年底以来,环保部明显加快“环保约谈”节奏,约谈对象覆盖20多个城市的政府、企业负责人,一些地方为满足环保指标要求甚至紧急关停污染企业,这显示出国家对环保整治工作的重大决心。

环保从我做起,郑州的天会更蓝

“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行公益活动开展以来,参与骑行的车手不断增加,有上千人参加了骑行,绿色骑行活动赢得了市民的好评。

“平时爸爸常跟我说要低碳,只要去的地方不太远,我们都会骑车出行,为了郑州的绿色,希望更多的人能骑车出行。”年仅7岁的王志轩是跟爷爷一起来参加此次绿色骑行活动的,在长达20公里的骑行过程中,王志轩靠着自己的坚持和毅力与其他车手一起达到了目的地。

年近花甲的张根喜告诉我们,自退休后,出去办事,只要行程在1小时以内,他都会选择骑车出行。“晚报举办的这个活动非常好,不仅帮助大家

为响应国家低碳减排政策,树立低碳生活理念,倡导低碳生活方式,为和谐郑州建设和发展绿色经济、低碳经济、循环经济贡献力量。作为有责任心的媒体单位,郑州晚报特举办“领行全郑州,4G沃更好”绿色骑行公益活动。

随着全民健身理念不断深入人心,自行车骑行运动逐渐风靡,对许多市民来讲,自行车已不仅是一种交通工具,更是一种健康、环保的健身方式。郑州晚报相关负责人表示:“此次骑行活动重在宣传低碳绿色出行,普及科学低碳生活,希望更多的市民加入到低碳、绿色宣传的队伍中。”

树立保护环境意识,还鼓励市民坚持锻炼,拥有健康体魄。如果大家都养成绿色低碳的生活方式,郑州的天空会更蓝。”张老先生说:“虽然晚报举办的绿色骑行活动结束了,但是我会一直坚持绿色骑行。”

开车族万广信参加了第三次骑行活动,“我一直都是开车出行,看到晚报组织的骑行活动有这么多人参加,确实触动了我,为了郑州的蓝天,像我一样的开车族确实要改变一下自己的出行方式了。”万广信告诉我们,为了参加骑行活动,他还专门购买了一辆山地车。“这样的绿色行动非常好,我以后一定会经常参加,用自己的力量影响身边的人。”



“乐活4G” 你的私人“问答机”

在享受通信产品带来的便捷时,您是否遇到过疑问?在享受数码产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出您的问题,我们将为您排忧解难。近日来,不少粉丝向我们问了很多关于智能手机的相关问题,今日我们总结了一下,为大家奉上。李冬生

@牡丹:我的手机是电池可拆卸的那种,为什么会出现手机不能开机的现象呢?

乐活4G:新手机、系统升级后或者恢复出厂设置后的手机,放上电池首次开机,手机要做初始化的操作,开机时间会较长,有可能被误认为不开机。

对于电池过度放电造成的不开机,取下电池,手机连接充电器看能否开机,如可以开机,将电池装上充电30分钟以上,可正常开机。

@水韵:感觉我的安卓手机待机时间特别短,有什么解决办法吗?

乐活4G:现在,待机时间短属于智能手机的通病。可以试试下边几种方法,虽然治标不治本,但可以稍微缓解一下。

首先,出门前将智能手机充满电,开启省电模式;其次,在不使用Wlan、蓝牙、GPS或者移动数据业务时,将相应的功能关闭;最后,不使用的软件,把它关闭以节省功耗。方法:进入设置-应用程序-正在运行的服务,选择相应的程序关闭。

@烟花落尽:为什么手机贴膜较厚,会造成手机黑屏、死机?

乐活4G:这是由于贴膜降低触摸屏的透光率和感应值,从而使手机误判为已经和人脸接近,故将LCD关闭,进入省电模式。

可以将手机的触摸屏保护膜撕掉,或者在保护膜接近光的位置挖孔,建议更换手机贴膜,选择较薄的专用手机贴膜。

@一粒麦子:使用过程中,手机为什么会重启动或自动关机的现象?

乐活4G:智能手机安装了某些不稳定的软件,或者电池松动,会造成自动关机或重启的现象。

智能手机就像电脑一样,有一个复杂的操作系统,如果在手机上安装一些第三方软件,可能会导致概率性的重启或者死机,可通过恢复出厂设置或卸载与手机不兼容软件的方式来解决。



扫码解难题